

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки студентів
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 014 Середня освіта
предметної спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія)
за освітньо-професійною програмою: Середня освіта (Історія,
правознавство)

Освітньо-професійна програма, що представлена для розгляду з метою надання рецензії-відзиву, розроблена робочою групою кафедри історії Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського у складі: Іванова Т.Ю., Нефьодов Д.В., Маринченко Г.М.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за предметною спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) складено з дотримання рекомендацій Міністерства освіти і науки України. Кількість кредитів ЄКТС, необхідних для реалізації цієї програми – 240 кредитів. 30 кредитів складає теоретична підготовка з «Правознавства». Навчальні дисципліни правничого спрямування, що представлені в освітньо-професійній програмі: «Правові студії (Теорія держави і права України)», «Конституційне та адміністративне право», «Трудове право», «Цивільне та сімейне право», «Кримінальне право». Передбачають послідовне вивчення з третього року навчання. Окремо виділено вивчення курсу з теорії та методики навчання правознавства.

Саме ці дисципліни сприяють формуванню професійних компетенцій: знання та практичне застосування нормативно-правових актів національного законодавства; міжнародних стандартів прав людини; розуміння та впровадження доктрини та принципу верховенства права, природи права в цілому та природи основних правових інститутів; засад і принципів національного права, а також змісту правових інститутів таких фундаментальних галузей права, як: конституційне право, адміністративне право, цивільне та сімейне право, трудове право; кримінальне право; вміння аналізувати та застосовувати джерела права; здатність використовувати знання про сучасні досягнення юридичної науки.

Важливим для роботодавця є те, що теоретичне вивчення правничого циклу завершується його практичним застосуванням, а саме проходженням навчальної практики в органах юстиції, відділах поліції Миколаївської області.

Профільне навчання у Миколаївському юридичному ліцеї здійснюється за наступними профілями: Історичний; Правовий; Економічний. То ж вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма є завершеним вираженням тимчасового стандарту вищої освіти за предметною спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) за освітньо-професійною програмою: Середня освіта (Історія, правознавство) складена у відповідності до методичних рекомендацій, затверджених наказом МОН України за № 600 від 01.06.2016 р.; має практичну значущість та може бути представлена до розгляду на навчально-методичній комісії навчального закладу, для подальшого її затвердження та використання у навчальному процесі.

Директор

Миколаївського юридичного ліцею



Борисовець О.В.